
Ata da décima quinta sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima terceira
legislatura da Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 01 de outubro de 2013, às
vinte horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência do edil Adelmo Alves.
Presentes os demais edis: Vanderlei Enz, Patrícia Aparecida Pacifico, Antonio Pereira de Lima,
José Aparecido Borges da Silva, Fabiano da Silva Delganho, Valteir Gonçalves de Souza,
Claudenice Timóteo da Silva e Gutembergue Girasol Guimarães. A seguir, o Presidente solicita
a leitura da ata da sessão anterior que após lida foi aprovada sem restrições. O Material do
Expediente constou dos seguintes documentos: Projeto de Lei nº 492 de 2013 - "Dispõe sobre
o PPA - Plano Plurianual do Município de João Ramalho, para o Quadriênio 2014 a 2017 e dá
outras providências"; Projeto de Lei nº 493 de 2013 - "dispõe sobre as Diretrizes
Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2014 e dá outras providências"; Projeto de Lei
nº 494 de 2013 - "Autoriza o Poder Executivo e o Poder Legislativo a contratarem serviços de
assistência médica ambulatorial e hospitalar para os agentes públicos e agentes políticos
municipais e dá outras providências"; Projeto de Lei nº 497 de 2013 - "dispõe sobre abertura
de Crédito Adicional Especial para os fins que se especifica e dá outras providências";
Indicação nº 91 do Vereador Fabiano da Silva Delganho, indicando ao Chefe do Executivo,
após ouvido o Plenário, a contratação de Técnico Agrícola para atendimento na Casa da
Lavoura. Faz uso da palavra o autor da mesma, comentando que tem participado de algumas
reuniões na área da agricultura e comenta-se que existem  várias linhas de crédito concedidas
pelo governo federal e estadual para contratação de serviços técnicos especializados, o que
precisa é a elaboração de projetos específicos. O agricultor sabe plantar e cultivar, mas é
necessário ter projetos de apoio e técnicos especializados para dar assistência no
desenvolvimento do projeto. Indicação nº 92 do Vereador Fabiano da Silva Delganho,
indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, por força da Lei Municipal nº
334/2010, de sua autoria, a realização de mutirão para coleta de lixo eletrônico; Indicação nº 93
da Vereadora Patrícia Aparecida Pacifico, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o
Plenário, a instalação de bancos às margens da Rua João Ramalho; Indicação nº 94 da
Vereadora Patrícia Aparecida Pacifico, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o
Plenário, para providenciar uma reforma geral no ônibus que transporta os alunos e
trabalhadores para Rancharia; Indicação nº 95 do Vereador Gutembergue Girasol
Guimarães, indicando ao Chefe do Executivo,  após ouvido o Plenário, para ver a possibilidade
de disponibilizar um veículo a serviço da Creche Municipal. Faz uso da palavra o autor do
documento, explanado sobre o assunto, destacando a necessidade de um veículo a disposição da
Creche Municipal. Se uma criança ficar doente ou se machucar é preciso pegar o carro de uma
funcionária ou outra pessoa qualquer para socorrer. Outro problema é em dias de chuva, as
mães vão buscar as crianças de guarda chuva, se molhando elas e as crianças, se tivesse um
veículo para levar estas crianças, resolveria este problema. Também seria útil para resolver
serviços da creche e qualquer emergência. Indicação nº 96 do Vereador Antonio Pereira de
Lima, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, para providenciar um degrau
e a instalação de uma alça de apoio, para as crianças beberem água no bebedouro da Rua
Francisco Mattos; Indicação nº 97 do Vereador Antonio Pereira de Lima, indicando ao Chefe
do Executivo, após ouvido o Plenário, para providenciar reparos nas calçadas e nos canteiros, ao
lado do Terminal Rodoviário; e a Indicação nº 98 do Vereador Antonio Pereira de Lima,
indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, para providenciar reparos ou a troca
dos postinhos de iluminação ao lado do Terminal Rodoviário. Todas as indicações acima, foram
submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade. A seguir, não havendo nenhum edil que



quisesse fazer uso da palavra em Tema Livre, o Presidente suspende a sessão para o Intervalo
Regimental, retornando á Ordem do Dia, com o Projeto de Lei nº 492/13. Não havendo nenhum
edil que quisesse discutir o mesmo, foi submetido a primeira votação, sendo aprovado por
unanimidade. Logo após foi apresentado o Projeto de Lei nº 493/13 e como nenhum edil
quisesse discutir o assunto, foi submetido a primeira votação, sendo aprovado por unanimidade.
Em seguida, foi apresentado o Projeto de Lei nº 494/13. Não havendo nenhum edil que quisesse
discutir a respeito, foi submetido a votação, sendo aprovado por unanimidade. Finalmente foi
apresentado o Projeto de Lei nº 497/13. Como nenhum edil quisesse discutir o mesmo, foi
submetido a primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. A seguir, o Presidente
franqueia para Explicação Pessoal e não havendo nenhum edil que quisesse fazer uso da mesma
e não havendo mais nada há tratar, deu por encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta
ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.
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